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Κηρύσσουμε Στάσεις Εργασίας για αποτροπή της 
αξιολόγησης – κατηγοριοποίησης

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Περιστερίου «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» 
στα πλαίσια του αγώνα μας ενάντια στην αξιολόγηση – κατηγοριοποίηση 
σχολείων,  εκπαιδευτικών  και  μαθητών  κηρύσσει  (με  βάση  και  τις 
κηρυγμένες στάσεις εργασίας του Δ.Σ. της ΔΟΕ, αρ. πρωτ. 55/6/9/2024) 
από τη Δευτέρα 3 Νοεμβρίου έως και την Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 
2025, από 1-3 ώρες στάσεις εργασίας στο ωράριο κάθε συναδέλφου, 
σε  όλη  τη  διάρκεια  λειτουργίας των  σχολείων  και  συγκεκριμένα  από 
8.00  έως 17.30, και καλύπτει όλους τους συναδέλφους που εργάζονται 
στα σχολεία του Συλλόγου μας. 

 Καλούμε  τους  συναδέλφους να δηλώσουν  στάση όσες  ώρες 
χρειάζονται  (1-3)  για  να  μην  πραγματοποιηθούν 
παρακολουθήσεις  διδασκαλίας   ή    προπαρασκευαστικές   
ενημερωτικές συναντήσεις,   εάν τυχόν οριστούν από το Συντονιστή   
ή το Διευθυντή/ντρια, προϊστάμενο, προϊσταμένη.

Οι συγκεκριμένες στάσεις εργασίας, για όσους συναδέλφους/ισσες χρειαστεί να τις 
αξιοποιήσουν, θα καλύπτονται οικονομικά 100% από τον σύλλογό μας.

 Καλούμε όλους τους συναδέλφους  να υπογράψουν   τη δήλωση   
Απεργίας –Αποχής της ΔΟΕ /1-4-2024  και  τη δήλωση  Απεργίας 
–Αποχής  που προκήρυξε ο Σύλλογός μας από τη Γ.Σ. 27-3-2024 
και  αφορά    όλα  τα  εξωδιδακτικά  καθήκοντα  σχετικά  με  την   
ατομική αξιολόγηση (συναντήσεις  με  Συμβούλους  Εκπαίδευσης, 
ενημέρωση ατομικού φακέλου, κατάθεση έκθεσης αυτοαξιολόγησης 
κ.τ.λ.).

Σε κάθε περίπτωση,  κάθε νεοδιόριστος/η συνάδελφος που επικοινωνεί 
μαζί  του/της ο/η αξιολογητής/τρια    να απευθύνεται αμέσως στο Δ.Σ.   
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του  Συλλόγου  ,  για  να  αποτρέψουμε  μαζί,  Δ.Σ.  και  εκπαιδευτικοί  του   
σχολείου, την εφαρμογή της αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                   ΕΙΡΗΝΗ ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ                                             ΑΝΤΩΝΗΣ  ΓΑΓΑΣ


	ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Αρ. Πρωτ. 289
	Ακαρνανίας 65 – 121 35

